
Студијски програм : ФИНАНСИЈЕ И БАНКАРСТВО, основне академске студије, први ниво 

Модул 2: Буџет, порези и царине 

Назив предмета: ПOРЕСКИ И ЦАРИНСКИ ПОСТУПАК 

Наставник:  Дрљача М. Зорица 

Статус предмета:обавезан, четврта година, осми семестар 

Број ЕСПБ: 6 

Услов:положен испит из Јавних финансија 

Циљпредмета 
Циљ предмета је да студенти овладавају и разумеју поступак утврђивања, наплате и контроле јавних 

прихода, пореза и царина. Да овладају и разумеју порески и царински поступак, вредновање добара и 

услуга у Србији и ЕУ, као и улогу царина у функцији фискалне и буџетске политике. 

Исходпредмета 
Студенти ће стећи основна знања о принципима и циљевима спровођења пореске и  ц а р и н с к е  

политике те начелима спровођења пореског и царинског  поступка. 

Садржајпредмета 
Појами начела пореског поступка. Утврђивање и наплата пореза на доходак грађана. Пореза на добит 

предузећа. Пореза на имовину, потрошњу (ПДВ), употребу ,држање и ношење добара. Пореска контрола. 

Покретање пореског поступка. Карактеристике пореског поступка 

Правни и институционални оквири царинског система Србије, царинског поступка и вредности 

роба и услуга за царињење у Србији и ЕУ. Спровођење царинског поступка (стављања робе у слободан 

промет, транзит, царинско складиштење, активно оплемењивање, прерада под царинском контролом, 

привремени увоз, пасивно оплемењивање и поступак извоза). Царински прекршаји. Царинска тарифа у 

Србији и ЕУ. Светска царинска организација и светска трговинска организација, Фискална и буџетска 

улога царина. Развој ICT у царинском систему. 
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Закон о пореском поступку и пореској администрацији 

Царински закон РС 

. 

Број часова  активне наставе Осталичасови 

Предавања:2 Вежбе:3 Другиоблицинаставе: 0 

Методе извођења наставе 

дијалошка; интерактивниметод; анализаслучајеваизпраксе 

Оцена  знања (максимални број поена 100) 

Предиспитне обавезе поена Завршни испит поена 

активност у току предавања 10 писмени испит 30 

практична настава 15 усмени испит  

колоквијум-и 35   

семинар-и 10   

 


